



Magyar Lean & Green program - 100% együttműködés a 0% emisszióért



VÁRJUK AZ ÖN CSATLAKOZÁSÁT IS!

A vállalkozások számára egyre fontosabb, hogy aktív szerepet vállaljanak az olyan társadalmi célú kezdeményezésekben, mint amilyen a környezetvédelem és a fenntarthatóság. A Magyar Lean & Green program keretében megmutatjuk, hogy milyen módszerekkel érhet el nagyobb hatékonyságot vállalkozása, miközben a szén-dioxid kibocsátása csökkentésével kiemelt figyelemben és elismerésben is részesülhet. Lépjen be Ön is az előrelátó vállalkozások körébe!

A Lean & Green Europe szervezethez - melyet 2008-ban hoztak létre Hollandiában - már több mint 13 európai ország csatlakozott, köztük Magyarország is. A Lean & Green Program a kor legfejlettebb technológiáit és módszereit alkalmazza a karbon-lábnyom hatékony mérésére és elemzésére; olyan javaslatokat dolgoz ki az emisszió csökkentésére, melyek eredményességét valós esettanulmányok támasztják alá; valamint rangos díjjal jutalmazza partnereit a megtett intézkedéseikért és példamutatásukért.

MIT KÍNÁL A LEAN & GREEN ÖNNEK?

5 CSILLAGOT A ZÉRÓ KIBOCSÁTÁSÉRT

A Lean & Green egy olyan utat mutat, amely a zéró emisszióhoz vezet a logisztikai folyamatokban. A vállalkozások minden meghatározott és eredményes szén-dioxid-csökkentési intézkedésért Lean & Green csillagokat, vagyis díjat kapnak.

ESZKÖZÖKET

A Lean analitiX szoftvert, mely az első számú módszer a széndioxid-hatékonyság mérésére a logisztikában. A Lean & Green Off-Road kezdeményezést, melynek keretében a régiókon átnyúló vállalkozások számára felkutatja az egyesített nemzetközi szállítási folyosók fejlesztésének lehetőségeit.

LEGJOBB GYAKORLATOKAT

A logisztikai folyamatokban a bevált módszerek alapján eszközölt változtatások akár 10-20%-os emisszió-csökkenést is eredményezhetnek. A leg-sikeresebb történetek megosztásával ösztönzi a vállalkozásokat, hogy csatlakozzanak a kezdeményezéshez.

LEAN & GREEN KÖZÖSSÉGET

Európa-szerte 500-nál is több azoknak a csatlakozott vállalkozásoknak a száma, melyek már valós emissziócsökkentési eredményeket értek el.

A Lean & Green célja, hogy a "Fenntartható logisztika" vezető közösségévé váljon Európában.

A Lean & Green program célja, hogy támogassa a résztvevőket abban, hogy öt fázisban csökkentsék CO² kibocsátásukat a logisztika és a szállítás területén, mellyel a Párizsi COP21 éghajlat-politikai céljainak elérésére törekedhetnek (2050-ig). Az egyes fázisokban kitűzött hatékonyságnövelő és szén-dioxid kibocsájtást csökkentő célok elérését követően a résztvevő kap egy-egy Csillagot az elért eredmények elismeréseként.

MIÉRT ÉRDEMES CSATLAKOZNI?

- **Bővítse kapcsolati tőkéjét**
Vegyen részt egy nemzetközi hálózatban, és keressen újabb együttműködő partnereket üzlete bővítése, a hatékonyság növelése és járművei jobb kihasználtsága érdekében.
- **Takarítson meg jelentős működési költségeket**
Csökkentse kiadásait a CO₂ kibocsátás redukálására irányuló akciótervben meghatározott intézkedések végrehajtásával.
- **Teremtse meg vállalkozásában a nagyobb átláthatóságot**
Használja saját akciótervét, hogy meghatározza kezelhető fenntarthatósági céljait.
- **Adja át tudását**
Vállaljon aktív szerepet a Lean & Green közösségen belüli tudásátadásban. Tanuljon másoktól, ossza meg tapasztalatait és működjön együtt.
- **Legyen úttörő**
Legyen példakép: A Lean & Green Díj és a Csillagok bizonyítják elkötelezettségét és céljait. Említse meg ezeket a díjakat a vevői kommunikációiban, weboldalon, hírlevelében, termékei csomagolásán, stb.
- **Vegyen részt a rendezvényeken**
Lean & Green tagként részt vehet a dedikált iparági eseményeken. Ez az a hely, ahol új ötletek szülehetnek és véleménycserét folytathat a többi résztvevővel.
- **Feleljen meg a nemzeti és európai klímátörvényeknek**
Lean & Green tagként készítse fel vállalkozását, szervezetét arra, hogy megfeleljen a nemzeti és európai éghajlat-változási megállapodásokban meghatározott szabályoknak és jogszabályoknak.

MIT TARTALMAZ A TAGSÁG?

1. A Magyar Lean & Green Program koordinátor szervezetei folyamatosan figyelemmel kísérik kitűzött céljait és támogatják projektjének megvalósítását.
2. Rendezvényeink keretében (pl. tematikus napok, regionális találkozók) valós példákat és legjobb gyakorlatokat ismerhet meg a közlekedésre és a logisztikára vonatkozó fenntarthatósági intézkedésekkel kapcsolatosan
3. A Tanúsítványok és Csillagok, melyeket a vállalkozása kiérdemelt, ünnepélyes keretek közt kerülnek átadásra. Gondoskodunk médiakapcsolataink segítségével, hogy fenntarthatósági törekvései széles körben ismertté és elismertté válhassanak.
4. Kész anyagokat biztosítunk a témához kapcsolódó márkáépítéshez, marketinganyagok fejlesztéséhez, sajtóközleményekhez, hírlevelekhez.
5. Lean & Green nagykövetté válhat: aktívan bekapcsolódhat a kezdeményezés népszerűsítésébe, a fenntarthatósági ismeretek terjesztésébe a hálózat bővítése érdekében.



A Programot és ennek részeként, a csatlakozott elkötelezett vállalatok képviselői számára létrehozott hazai Platformot a GS1 Magyarország koordinálja, a Holland Királyság Magyarországi Nagykövetségével és a logisztikai szektort jól ismerő MLBKT együttműködésével.



További információért, illetve csatlakozási szándékával keressen minket bizalommal!

<https://www.gs1hu.org/lean-and-green>

Berecz Tímea sektormenedzser (timea.berecz@gs1hu.org)